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ATA  DA  QUINQUAGÉSIMA  SEXTA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA
SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE  VEREADORES DE
ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao décimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e
dezoito, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul), nº 3825,
bairro  Ressacada,  nesta  cidade  de  Itajaí-SC,  no  Salão  Nobre  Vereador  "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos  os
seguintes senhores vereadores:  Antônio Aldo da Silva, Bruno Alfredo Laureano, Carlos Augusto da Rosa,
Célia Regina da Costa, Christiane Stuart,  Dulce Maria Amaral Pereira, Edson Alexandre Lapa da Silva,
Eduardo  Ilto  Gomes,  Fernando  Martins  Pegorini,  Gilberto  Jesus  Mendes,  José  Acácio  da  Rocha,  Luís
Fernando da Silva, Marcio Ademesio da Silva, Neusa Maria Vieira Geraldi,  Paulo Manoel Vicente, Plinio
Felipe, Raimundo Costa Saldanha, Renata Narcizo, Rubens Angioletti, Rubens Camilo Pacheco e Sergio
Murilo  Pereira.  Às  dezoito  horas  e  oito  minutos  (18h08min)  o  senhor  presidente,  vereador  Paulo  Manoel
Vicente, secretariado pelo vereador Sergio Murilo Pereira, 1º secretário, declarou aberta a presente sessão. A
leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador Márcio Ademesio da Silva. Em seguida,
foi  realizado o  juramento de posse do vereador Bruno Alfredo Laureano. NO EXPEDIENTE  foram lidas as
seguintes CORRESPONDÊNCIAS: 1) Da Prefeitura de Itajaí - Gabinete do Prefeito Resposta de Requerimento -
n°132/18, de autoria do vereador Robison José Coelho. Ofício 567/2018; 2) Da Prefeitura de Itajaí - Procuradoria
Geral - Legislativa Resposta de Requerimento - n°115/18, de autoria do vereador Sergio Murilo Pereira. Ofício 381/18;
3) Da Secretaria de Estado da Saúde  Resposta de Requerimento - n°102/2018, de autoria do vereador Carlos
Augusto da Rosa. Ofício 76/2018. Durante a sessão foram lidas e encaminhadas ao Executivo as seguintes
INDICAÇÕES:  Indicações do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA: Indicação nº  3400/2018  -  Solicitando a
manutenção e troca da iluminação pública, por lâmpadas mais potentes na Rua Bruno Vicente da Luz e Transversais
(Servidões),  no  Bairro  de  Espinheiros  -  Indicação nº 3401/2018  -  Solicitando  a  troca  da  iluminação  pública,  por
lâmpadas mais  potentes  na Rua São Paulo,  Bairro  Cordeiros;  Indicações do Vereador  CARLOS AUGUSTO DA
ROSA: Indicação nº 3405/2018  -  Solicitando a  contratação de um guarda patrimonial  para  o  Parque Ecológico
Alessandro Weiss, no bairro São João - Indicação nº 3407/2018 - Solicitando que faça a implantação de um “Bueiro
ou Boca de Lobo” na Rua Enedina D’Ávila Ferreira, bairro Cordeiro; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA
COSTA : Indicação nº 3430/2018 - Solicitando o conserto no forro do telhado no Centro Educacional do Cordeiros,
localizado  no  Bairro  Cordeiros;  Indicações  da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA:  Indicação  nº
3426/2018  -  Solicitando  os  reparos  necessários  nos  buracos,  avarias  e  desnivelamentos  existentes  em  toda  a
extensão da Rua Cesar Augusto Dalçóquio, bairro Salseiros. - Indicação nº 3427/2018 - Solicitando a viabilização de
medidas de segurança necessárias à coibir acidentes de trânsito no cruzamento da Avenida Abrahão João Francisco
com a Rua Lages, bairro Fazenda; Indicações do Vereador EDUARDO ILTO GOMES : Indicação nº 3453/2018 -
Solicitando que seja feita a manutenção e adição de lâmpada necessária no poste de luz na Rua Antônio Notari, bairro
Portal  I  -  Indicação nº 3454/2018  -  Solicitando implantação de faixa elevada para a redução de velocidade dos
veículos que trafegam na Rua Alfredo Eicke, bairro Barra do Rio; Indicações do Vereador FERNANDO MARTINS
PEGORINI: Indicação nº 3438/2018 - Solicitando fiscalização assídua e permanente na entrada e saída do Ferry
Boat  para  que  os  pedestres  tenham  segurança  na  travessia  da  Avenida  Prefeito  Paulo  Bauer  -  Indicação  nº
3441/2018 - Solicitando que proceda fiscalização dos vendedores ambulantes que manipulam a venda de produtos
alimentares no Molhe da Barra; Indicações do Vereador GILBERTO JESUS MENDES: Indicação nº 3398/2018 -
Solicitando a desobstrução de ferros na calçada, defronte ao número 35 e a Lanchonete Bambuzal Lanches na Rua
Ademar  Garcia  da  Silva,  no  Bairro  São  Vicente  -  Indicação  nº  3399/2018  -  Solicitando  a  manutenção  (banco
quebrado) na Praça da Rua Otávio Cesário Pereira, no Bairro São Vicente; Indicações do Vereador JOSÉ ACÁCIO
DA ROCHA: Indicação nº 3416/2018 - solicitando a instalação de lombadas ao longo da Rua Inspetor Othon João
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Nogueira,  no  bairro  Espinheiros;  Indicações  do  Vereador  MARCIO  ADEMESIO  DA  SILVA:  Indicação  nº
3439/2018 - Solicitando que realizem a troca da placa de identificação de nome da Rua Jaziel José Rosa, esquina com
Rua Dalvina de Oliveira, bairro São Vicente - Indicação nº 3440/2018 - Para que providencie a cobertura do buraco
da Rua Santo Agostinho, em frente ao número 659, bairro Cordeiros - Indicações da Vereadora NEUSA MARIA
VIEIRA  GERALDI:  Indicação  nº  3447/2018  -  Solicitando  reparos  e  substituição  da  iluminação  pública  na  Rua
Brusque, no Centro, entre os nº 686 ao 1056 - Indicação nº 3452/2018 - Solicitando reparos no calçamento da Rua
Acyr Cunha, Bairro Dom Bosco; Indicações do Vereador PAULO MANOEL VICENTE: Indicação nº 3435/2018 -
Solicitando a possibilidade da disponibilização de uma área para a implantação de uma praça com parque infantil e
academia popular na rua Alberto Buchele, nas proximidades da Escola Básica Professora Maria José Hulse Peixoto,
bairro Cordeiros - Indicação nº 3436/2018 - Solicitando para que seja realizado o asfaltamento ou calçamento da
Rua Júlio José Evaristo, bairro Espinheiros; Indicações do Vereador PLINIO FELIPE: Indicação nº 3432/2018 -
Solicitando para que sejam desenvolvidos estudos, no sentido de implementar redutores de velocidade na rua Maria
Lucília Adami no bairro Paciência, trecho entre os cruzamentos com as ruas Luiz Alcebíades Pereira e Braulino Bento
Cypriano; Indicações do Vereador RAIMUNDO COSTA SALDANHA:  Indicação nº 3444/2018  -  Solicitando a
manutenção e troca das lâmpadas queimadas nos postes de energia elétrica, nas ruas dos bairros Imaruí e Barra do
Rio - Indicação nº 3445/2018 -Solicitando a disponibilização da realização de atividades esportistas como atletismo,
entre outras modalidades, devidamente instruídas por profissionais habilitados, para crianças com idade máxima de
14  (quatorze)  anos,  nos  bairros  do  Município;  Indicações  da  Vereadora  RENATA  NARCIZO  MACHADO:
Indicação nº 3433/2018 - Solicitando que realizem estudos no sentido de implantar um binário, entre a rua Ciríaco
Meirinho e a rua Wili Hening, bem como a pavimentação asfáltica de ambas às vias, no bairro São Judas. - Indicação
nº  3434/2018  -  Solicitando  que  convertam  todas  as  Faixas  de  Pedestres  (existentes),  em  Faixas  de  Pedestres
Elevadas, na rua José Medeiros Vieira (via da Praia), Praia Brava; Indicações do Vereador RUBENS ANGIOLETTI:
Indicação nº 3429/2018 - Solicitando o calçamento asfáltico da Rua Karl Richard Breitenbauch, Centro - Indicação
nº  3443/2018  -  Solicitando  a  instalação  de  placas  indicativas  de  velocidade  compatível  com  a  via  e  estudo  de
viabilidade para proibição de tráfego de caminhões de grande porte na Rua Reynoldo Merlo, bairro km 12; Indicações
do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA: Indicação nº 3446/2018 - Solicitando estudos no sentindo de instalar
uma academia ao ar livre na Praça da Pipa, na rua Uruguai, bairro Fazenda - Indicação nº 3448/2018 - Solicitando a
manutenção da academia ao ar livre localizada na rua Domingos Rampelotti, bairro São Roque (próximo à Igreja São
Francisco); Indicações do Vereador VANDERLEY DALMOLIN: Indicação nº 3428/2018 - Solicitando a colocação
de  Placa  indicativa  na  entrada  dos  dois  acessos  da  Praia  de  Cabeçudas  no  morro  cortado  em  nosso  município  -
Indicação nº 3455/2018 - Solicitando que sejam instaladas travessias elevadas para pedestres em frente à Escola
Básica Marechal Olimpio Flaconiere da Cunha e em frente ao CEI Padre Jacob, substituindo as faixas de pedestres
atuais.  MATÉRIAS DO EXECUTIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária 188/2018 que REVOGA A LEI Nº 3.517, DE 06
DE JUNHO DE 2000. Autoria: Executivo Municipal.  MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei Ordinária
189/2018 que ALTERA DISPOSITIVO DA LEI Nº 6.914, DE 18 DE JULHO DE 2018. Autoria: Dulce Maria Amaral Pereira;
2 - Projeto de Lei Ordinária 190/2018 que ASSEGURA AO CÔNJUGE, ASCENDENTE, DESCENDENTE E IRMÃO DO
CONSUMIDOR DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS O DIREITO DE SOLICITAR A INCLUSÃO DO SEU NOME NA FATURA
MENSAL DE CONSUMO. Autoria: Gilberto Jesus Mendes; 3 - Projeto de Lei Ordinária 191/2018  que INSTITUI O
PROGRAMA  DE  SEMÁFORO  SINCRONIZADO  NAS  AVENIDAS  DO  MUNICÍPIO.  Autoria:  Gilberto  Jesus  Mendes;  4  -
Emenda Substitutiva  3  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  145/2018  que  ALTERA  A  REDAÇÃO DO  ARTIGO  11º  DO
PROJETO  DE  LEI  ORDINÁRIA  Nº  145/2018,  QUE  REGULAMENTA  AS  OBRAS  DE  IMPLANTAÇÃO  DE  PAVIMENTO  DE
SUBSOLO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Autoria: Rubens Angioletti e Dulce Maria Amaral Pereira ---Projeto de Lei Ordinária
145/2018. DELIBERAÇÃO: o Presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões competentes, a
fim  de  que  sejam  elaborados  os  devidos  pareceres.   REQUERIMENTOS:  Requerimento  nº  137/2018  do
Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  -  requer  o  envio  de  ofício  à  Polícia  Militar  de  Itajaí  com  os  seguintes
questionamentos: 1) Quantos furtos e roubos de veículos foram registrados em Itajaí no ano de 2017? 2) Quais os
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bairros com registros de furtos e roubos de veículos? Detalhe.3) Quais as medidas adotadas pela Polícia Militar para
coibir esse tipo de ocorrência? 4) Quais os horários de maior incidência? 5) Existe algum trabalho em execução para
diminuir essa problemática? Qual? 6) Informe o índice de veículos recuperados pela PM no período de 2017. 7) A PM
cogita criar grupos de comunicação para ampliar a informação dos veículos furtados para auxiliar na recuperação dos
mesmos?  8)  Quais  horários  são  mais  frequentes  registros  de  furtos  e  roubos  de  veículos?  Requerimento  nº
139/2018 do Vereador GILBERTO JESUS MENDES - requer o envio de ofício ao Chefe do Poder Executivo e ao
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - COMDICA, para que no prazo regimental responda se há
alguma deliberação  sobre  a  criação  do  segundo Conselho  Tutelar  no  Município.  Em caso  positivo,  quais  foram às
medidas adotadas até o presente momento e cópia dos respectivos documentos; Requerimento nº 129/2018 da
Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA  -  requer  o  envio  de  ofício  a  Superintendência  Regional  da  Caixa
Econômica Federal do Vale do Itajaí, com cópia ao Exmo. Sr. Volnei Morastoni - Prefeito Municipal de Itajaí, solicitando
que se promovam procedimentos no sentido de se firmar convênio com o Município de Itajaí visando à concessão de
crédito  imobiliário  especial  com  desconto  em  folha  de  pagamento  para  financiamento  de  imóveis  aos  servidores
públicos municipais efetivos, ativos e pensionistas, em condições diferenciadas em relação aos créditos normalmente
ofertados; Requerimento nº 116/2018 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO - requer o envio de ofício
ao Prefeito Municipal, com cópia para FAMAI, solicitando a resposta aos seguintes questionamentos: 1. O CONDEMA é
conhecido como Conselho Municipal do Meio Ambiente, definido como órgão colegiado de composição paritária, de
assessoramento superior  de caráter  consultivo,  normativo e deliberativo,  integrante do Sistema Municipal  do Meio
Ambiente  que  tem  por  atribuição  estudar,  propor,  colaborar,  promover  e  participar  da  Política  Municipal  do  Meio
Ambiente. No entanto, este órgão não executa diretamente efeitos na Proteção Animal especificamente e, por isso
existe  a  necessidade  da  criação  de  um  Conselho  de  Proteção  Animal  que  possa  atuar  em  conjunto  com  o
departamento de Defesa Animal. Foi criado um Fundo Municipal voltado a Proteção Animal que exige a criação de um
conselho deliberativo.  Alguma previsão para a criação dele?;  2.  Quais  são as medidas aplicadas e efetivadas pelo
Departamento  de  Defesa  Animal  em  relação  às  denúncias  de  maus-tratos,  abandono  e  atropelamentos  após
recolhimento?; 2. Após o recolhimento de um animal, é realizado alguma visita no local do recolhimento/denúncia?; 3.
Há medidas jurídicas aplicadas?; 4. Multas são aplicadas?; 5. Sobre a fiscalização de locais já visitados e mapeados por
eventualidades de crimes de Proteção Animal, é realizado algum monitoramento?; 6. Os atendimentos à denúncias
são  expostos  à  sociedade,  por  meio  de  alguma “prestação  de  contas”  pública?;  7.  Além de  medidas  práticas  de
recolhimento, há algum projeto de conscientização social acerca de maus-tratos? Requerimento nº 140/2018 do
Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, ao
Conselho  Nacional  de  Política  Fazendária  –  CONFAZ,  ao  Secretário  de  Estado  da  Fazenda  de  Santa  Catarina  e  à
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência da Assembleia Legislativa de Santa Catarina, para que,
diante da cláusula primeira do Convênio ICMS CONFAZ Nº 38, de 30 de março de 2012, que contempla aos portadores
de deficiência física, visual, mental severa ou profunda e autista, a isenção do ICMS para a compra de veículos no valor
de até R$ 70.000,00 (setenta mil reais), efetuem estudos visando ampliar o valor do teto da isenção, haja vista que o
valor atualmente está defasado diante da variação da moeda; Requerimento nº 141/2018 do Vereador MARCIO
ADEMESIO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, com cópia a Secretária
Municipal de Assistência Social, para que respondam os seguintes questionamentos acerca das pessoas em condições
de miserabilidade em nosso município:1.  Se as pessoas de uma família estão desempregadas e em condições de
miserabilidade, existe algum programa social por parte do município para auxiliar junto à SEMASA e CELESC, ainda que
temporariamente,  na  obtenção  de  água  e  luz?  2.  Em  caso  positivo:2.1.  Onde  é  feito?  2.2.  Quais  os  critérios  ou
documentos necessários? 2.3. Quais os prazos? 2.4. Quais os custos? 3. Em caso negativo:3.1. Quando uma família
nessa situação pedir auxílio (sem água e luz, e sem qualquer condições para solicitar o religamento junto a SEMASA e
CELESC)  para  onde  será  encaminhada  ou  quais  providências  serão  tomadas?  Requerimento  nº  142/2018  do
Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer o envio ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, para
que  responda  aos  seguintes  questionamentos:  1  -  Qual  a  atual  situação/estado  de  manutenção  dos  sistemas  de
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prevenção e combate à incêndios das edificações aonde ocorre a guarda e preservação do patrimônio histórico cultural
de nossa cidade, a exemplo do Museu Histórico de Itajaí, da Biblioteca Pública Municipal de Itajaí e outros? 2 - Qual(is)
o(s) servidor(s) responsável pelos cuidados com a manutenção e dos equipamentos de segurança de tais edificações?
3  -  Em  havendo  situações  de  adequação  dos  referidos  sistemas,  qual  a  previsão  para  que  elas  aconteçam?
Requerimento nº 143/2018 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer a Vossa Excelência o envio de
ofício ao Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, para que responda os questionamentos abaixo relacionados: Há intenção
do Governo Municipal na edição e encaminhamento à esta Casa Legislativa de projeto de Lei que isente de cobrança
de Imposto Predial Territorial e Urbano - IPTU os templos religiosos alugados e em funcionamento no município de
Itajaí,  a  exemplo  do  que  já  ocorre  com  templos  de  qualquer  culto  próprios,  cuja  imunidade  tributária  é
constitucionalmente garantida no artigo 150 , inciso VI , alínea b e § 4º da Constituição Federal? Se sim, qual a previsão
de edição e remessa? Se não, não seria razoável que a referida imunidade tributária sobre patrimônio, bens, e serviços
fosse também estendida pelo governo municipal aos templos alugados operantes no município, uma vez que estes
exercem a mesma atividade fim dos templos próprios,  sem, contudo,  gozarem da mesma capacidade financeira?
Requerimento nº 144/2018 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer envio de ofício ao Comandante do
1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí e ao Delegado Geral da 4ª Delegacia Regional de Polícia Civil, solicitando que
intensifique rondas ostensivas periódicas na localidade da Canhanduba, principalmente nas proximidades da Escola
Básica Padre José de Anchieta; Requerimento nº 145/2018 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o
envio  de  ofício  ao  Exmo.  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  Dr.  Volnei  Morastoni,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de
Urbanismo, contendo os seguintes questionamentos: 1) Qual o prazo dado pela Prefeitura para que os Correios tomem
providência acerca do terreno e do imóvel abandonados no Centro de nossa cidade, na Rua Gil Stein Ferreira, em
frente  ao  Colégio  Salesiano?  2)  Já  houve  resposta  dos  Correios?  Caso  positivo,  encaminhar;  Requerimento  nº
39/2018  do  Vereador  ANTÔNIO  ALDO  DA  SILVA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Gabinete  da  Presidência  da
República  Federativa  do  Brasil,  ao  Ministério  da  Educação,  para  que  encaminhe  a  esta  Casa  Legislativa
esclarecimentos acerca das mudanças no critério e parâmetros para inclusão do contraturno escolar na unidade de
ensino: a) relacionando quais as unidades foram descredenciadas em Itajaí; b) quais os motivos; c) apresente relatório
das  melhorias  em que  o  contraturno  trouxe  aos  alunos  na  Educação;  d)  quais  os  índices  de  desenvolvimento  da
Educação Básica desde a inclusão do contraturno; Requerimento nº 147/2018 do Vereador RAIMUNDO COSTA
SALDANHA  -  requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito, ao Secretário de Obras, ao Secretário de Urbanismo, ao
Coordenador da Defesa Civil, ao Superintendente da FAMAI e a direção do Terminal Portuário Barra do Rio, para que
respondam os seguintes questionamentos: a) para a instalação do Terminal Portuário Barra do Rio localizado no Imaruí
(Barra  do  Rio),  a  empresa  valeu-se  de  áreas  públicas?  Se  sim,  quais  ruas  e  suas  respectivas  metragens  foram
desafetadas do patrimônio público? b) Cópia digital dos documentos referentes a desafetação destas áreas públicas; c)
Houve contrapartidas financeiras ou sociais exigidas pelo município para instalação deste terminal portuário? Se sim,
quais as contrapartidas e seu andamento. d) Houve compromisso da empresa na contratação de mão de obra local?
Se sim, quantos funcionários residem na localidade onde o terminal está instalado? e) Há relatos dos moradores que
após  a  instalação  deste  terminal  portuário,  as  áreas  adjacentes  ao  mesmo,  no  Bairro  Imaruí,  foram  ainda  mais
atingidas  pelas  marés.  O  município  de  Itajaí  tem  conhecimento  desta  situação?  f)  Houve  exigências  para  que  o
Terminal  Portuário  não afetasse  as  adjacências  com a  sua instalação,  no  tocante  ao  aumento  da  maré  da  região
ribeirinha e demora no seu escoamento? g) Há projetos do município ou da empresa para diminuição do impacto das
marés nesta região? Se sim, quais projetos e em que fase eles encontram-se. h) O município já exigiu que o Terminal
Portuário  repare  este  impacto  na  localidade?  Se  sim,  em  qual  prazo.  Se  não,  justifique.  DELIBERAÇÃO:  o
Requerimento  nº  137/2018  (ver.  Rubens  Angioletti)  foi  aprovado  com  18  (dezoito)  votos  favoráveis.  O
Requerimento nº 139/2018 (ver. Gilberto Jesus Mendes) foi aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis.
Em decorrência do final do horário do Grande Expediente, a deliberação dos requerimentos foi adiada para próxima
Sessão Ordinária. USO DA TRIBUNA: Ocuparam a tribuna por ordem de inscrição os vereadores: Neusa Maria Vieira
Geraldi,  Bruno  Alfredo  Laureano,  Rubens  Camilo  Pacheco,  Carlos  Augusto  da  Rosa,  Raimundo  Costa  Saldanha,
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Christiane Stuart, Rubens Angioletti, Antônio Aldo da Silva, Márcio Ademesio da Silva e Fernando Martins Pegorini. Os
discursos dos senhores vereadores encontram-se disponíveis no canal da Câmara de Vereadores de Itajaí no youtube
que poderá ser acessado por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE. PAUTA REGIMENTAL: 1
- Projeto de Lei Complementar nº 15/2018 que Dispõe sobre alterações na Lei Complementar n. 280, de 31 de
março  de  2015.  Autoria:  18ª  Legislatura  -  Mesa  Diretora  2017-2018.  MATÉRIAS  DA  ORDEM DO  DIA:  1  -  Em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 135/2018 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO
ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  FUNDAÇÃO  DO  MEIO  AMBIENTE  DE  ITAJAÍ  -  FAMAI.
Autoria: Executivo Municipal; 2 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 142/2018 que
AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL DE HABITAÇÃO; 3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 154/2018 que
AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA
MUNICIPAL DA FAZENDA. Autoria: Executivo Municipal; 4 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei
Ordinária  nº  155/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS
DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL.  Autoria:  Executivo  Municipal;  5  -  Em  primeira
discussão e votação o Projeto de Lei  Complementar  nº 7/2018  que  AUMENTA O NÚMERO DE VAGAS DO
CARGO  DE  PROVIMENTO  EM  COMISSÃO  DE  SECRETÁRIO  DE  UNIDADE  DE  ENSINO  DO  CENTRO  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO  ALTERNATIVA  DE  ITAJAI  -  CEMESPI.  Autoria:  Executivo  Municipal.  DELIBERAÇÃO:  o  Projeto  de  Lei
Ordinária nº 142/2018 , o Projeto de Lei Ordinária nº 154/2018 e o Projeto de Lei Ordinária nº 155/2018,
todos de autoria do Executivo Municipal, foram deliberados e votados em bloco, sendo que todos foram aprovados
com 19 (dezenove) votos favoráveis dos vereadores BRUNO DA SAÚDE, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI,
CHRISTIANE STUART, EDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FERNANDO DO ÔNIBUS, FERNANDO PEGORINI, GILBERTO
JESUS  MENDES,  MÁRCIO  ADEMESIO,  MURILO  PEREIRA,  NEUSA  GERALDI,  PLINIO  FELIPE,  PROFESSOR  ACÁCIO,
RAIMUNDO  DA  LOJA  CEARÁ,  RENATA  NARCIZO,  RUBENS  ANGIOLETTI,  RUBENS  CAMILO  PACHECO  e  TONHO  DA
GRADE. O Projeto de Lei Ordinária nº 135/2018 (Executivo Municipal) foi aprovado com 18 (dezoito) votos
favoráveis dos vereadores BRUNO DA SAÚDE, CALINHO MECÂNICO, CHRISTIANE STUART, EDSON LAPA, EDUARDO
KIMASSA,  FERNANDO  DO  ÔNIBUS,  FERNANDO  PEGORINI,  GILBERTO  JESUS  MENDES,  MÁRCIO  ADEMESIO,  MURILO
PEREIRA, NEUSA GERALDI,  PLINIO FELIPE,  PROFESSOR ACÁCIO, RAIMUNDO DA LOJA CEARÁ, RUBENS ANGIOLETTI,
RUBENS  CAMILO  PACHECO,  TONHO  DA  GRADE  e  VANDERLEY  DALMOLIN.  Já  a  deliberação  do  Projeto  de  Lei
Complementar nº 7/2018 (Executivo Municipal) foi adiada por duas sessões, uma vez que o Plenário concedeu
VISTA do referido projeto ao vereador Edson Alexandre Lapa da Silva. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA
PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº
135/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
FUNDAÇÃO DO MEIO  AMBIENTE  DE  ITAJAÍ  -  FAMAI.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2 -  Em  segunda discussão  e
votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  142/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL
SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  HABITAÇÃO.  Autoria:  Executivo
Municipal;  3  -  Em segunda  discussão  e  votação  o  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  154/2018  que  AUTORIZA
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA
FAZENDA. Autoria: Executivo Municipal; 4 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº
155/2018  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  ASSISTÊNCIA  SOCIAL.  Autoria:  Executivo  Municipal;  5  -  Em  primeira  discussão  e
votação o Projeto de Lei Complementar nº 15/2018 que Dispõe sobre alterações na Lei Complementar n. 280,
de 31 de março de 2015. Autoria: 18ª Legislatura - Mesa Diretora 2017-2018. Agradecendo a Deus pelo auxílio na
condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente,
a senhora Presidente em Exercício vereadora Dulce Maria Amaral Pereira,  convocou os vereadores para a
quinquagésima sétima sessão ordinária, a realizar-se no dia dezoito de setembro de dois mil e dezoito, às dezoito
horas, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

https://www.youtube.com/watch?v=tfRHNrZEJDE
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